

**Дошкольники** <http://www.doshkolniki.com/>

На сайте «Дошкольники» много полезной информации для детей и родителей! Детский песни, детский кроссворды онлайн бесплатно, стихи для детей, мультфильмы для детей бесплатно, обучение онлайн для дошкольников, игры онлайн, для родителей — фотомонтаж онлайн бесплатно, создание анимации онлайн из фото и многое другое, что может вам пригодиться во время досуга с детьми!

**Сайт для детского сада, для воспитателей детских садов и родителей** <http://doshvozzrast.ru/roditeli/roditeli.htm>

Здесь вы найдёте конспекты занятий по разным направлениям, рекомендации для родителей как учить стихи, консультации психолога и многое другое.

**Сайт "Детсад Микки Мауса"** <http://detsadmickeymouse.ru/>

Сайт полезный для воспитателей, нянь, родителей, бабушек и дедушек дошколят ресурс. На нем можно найти методические разработки занятий с детьми, дидактический материал, советы детского психолога, педиатра, логопеда. На нашем сайте представлены статьи не только отечественных, но и зарубежных специалистов в педагогике и детской психологии.

**Детский развивающий портал «Почемучка»** <https://pochemu4ka.ru/index/0-204м>

«Почемучка» — это портал для детей, родителей и педагогов, направленный на развитие детей с самого рождения. Здесь вы найдёте Последовательные **развивающие занятия** по развитию речи, лепке, рисованию, для малышей от года.

Увлекательные задания **«Послушный карандаш»** и **«Весёлая математика»** для детей 2-4 лет, которые помогают малышам развивать мелкую моторику, зрительное восприятие и внимание, знакомят ребёнка со счетом и письмом.

**«Спасайкин»** <http://www.spasay-kin.ru/>

«Спасайкин» – красочный, интересный и полный самой настоящей детской непосредственности. Главным героем журнала стал пёс Спасайкин, рассказывающий детям о том, как нужно вести себя в самых сложных ситуациях: при пожаре, наводнении, при встрече с незнакомыми людьми и даже о правилах поведения заложников.

**900 детских презентаций и 20 000 презентаций для школьников** <http://900igr.net/>

На сайте вы можете найти информацию о русских и зарубежных художниках, сказки, игры, задания по математике и окружающему миру. На сайте собраны 900 детских презентаций. 300 флэш-игр и 900 презентаций из раздела "Презентации для дошкольников" будут полезны родителям, которые занимаются ранним развитием своих малышей. Эти файлы доработаны таким образом, чтобы ребёнок с 1 года мог запускать их сам без помощи взрослых.

**ВебЛандия** <https://web-landia.ru/>

Каталог лучших сайтов для детей (при поддержке Министерства культуры РФ). Здесь вы можете найти материалы о животных и растениях, математике, технике. Искусстве и многом другом.

### **Веселяндия <http://coolmult.ru/>**

Веселяндия — это мультфильмы и детские фильмы онлайн, русские и иностранные, проверенные временем шедевры и совсем новые мультики и фильмы для детей от 3-х лет и старше. Также на сайте вы сможете найти всевозможные детские онлайн игры и песенки, которые доступны как для скачивания, так и для прослушивания в режиме онлайн. Но и это еще не все! Здесь вы можете посмотреть познавательные фильмы, развлекательные передачи и шоу.

### **Детские электронные презентации и клипы <https://viki.rdf.ru/about/>**

Сайт поможет вам в легкой и доступной форме рассказать ребенку ОБО ВСЕМ НА СВЕТЕ. На сайте собраны самые лучшие клипы и презентации для детей, педагогов и родителей. За время существования в сети мы собрали более 4000 работ!! , которые создали более 600!!! разных авторов. Материал на сайте в основном пополняется благодаря стараниям мамочек, педагогов дошкольного образования, учителей начальных классов, свои работы так же присылают ученики. За 8 лет работы мы создали Огромную Библиотеку Клипов и Электронных Презентаций Для Детей.

### **Детское творчество и развитие <http://detkam.e-papa.ru/>**

На сайте огромное количество уроков по рисованию, лепке, оригами, детские песни, детские игры, раскраски, сказки, былины и т.п. Очень красивый и полезный сайт.

### **Добрая дорога детства <http://www.dddgazeta.ru/>**

Всё по ПДД для педагогов, родителей и детей

### **Музыка для всех <http://www.muzikavseh.ru/>**

«Музыка для всех» — сайт для тех, кто любит музыку.

Вы сможете ознакомиться с историей музыки

Вы узнаете, что такое музыкальный инструмент и музыкальный альбом

Вам будет интересно узнать о разнообразии музыкальных направлений

В обучении вам поможет теория музыки

А еще Вы найдете огромное количество материалов, фактов, статей, новостей и высказываний по музыкальной тематике.